

# 过世父亲存的钱,取现需爷爷死亡证明?

## 银行解释:需办理公证,确定遗产继承人,避免纠纷

星报讯(侯伟 记者 祁琳)“父亲去世了,留下了一张设有密码的存折,母亲去取钱,银行说要提供爷爷的死亡证明去办公证,爷爷都已经过世很久了,这跟我们取父亲存款有关系吗?”9月19日,合肥市民胡先生致电星报热线反映遭遇闹心事。

据胡先生介绍,2013年12月,父亲因癌症过世,留有一张存有74600元的存

折,但父亲生前没有对家人说过存折密码。前些时候胡先生母亲带着身份证和父亲的身份证去滨湖康园附近的一家银行准备取现。“工作人员说,不知道存折密码需要本人来挂失,否则就要公证,还说得提供我爷爷的死亡证明才可以。”在胡先生看来,母亲年纪大了,需要钱来维持生活,这笔钱是父亲的,父亲去世,理所当然就是母亲享用,眼下银行的说法,让胡

先生一家很为难。眼下,虽然死亡证明是有的,但是爷爷的死亡证明只能去民政部门找找看。

针对胡先生的反映,记者联系上该银行一位工作人员。据该工作人员介绍,需要提供胡先生爷爷的死亡证明,并且办理公证,是对客户负责,银行方面需要确定遗产继承人,以免将来发生不必要的纠纷。

(上接 A01 版)

## 2016年省城有望推电子发票

作为网络发票的更高级版本,电子发票将告别纸质化发票,李海波说,目前推广网络发票就是为以后电子发票的推广“预热”。

“合肥试点网络发票,是其迈入无纸化电子发票时代的重要分水岭。预计到2016年,合肥有望推行电子发票。”李海波告诉市场星报记者,届时,目前使用的网络发票的管理系统,可以轻松转换至电子发票模式。

安徽航信公司运营总监何智勇介绍,其实,电子发票和网络发票一样,都在网上操作,最大特点是无纸化,“除节约纸张成本,商户足不出户就能网上申报、开票和查验。”李海波说,今后不排除税务大厅或将成为历史。

## 一部智能手机也可以开票

市场星报记者了解到,在没有计算机的情况下,拥有一部智能手机,今后也完全可以开出网络发票。

以在饭馆用餐为例,商家掏出手机,登录手机下载的网络发票系统,完成后,该电子发票数据会存至税务部门后台,而消费者想要发票凭据报销的话,商家也会将电子发票发送至消费者的手机中。

何智勇告诉市场星报记者,使用电子发票可以为税务部门提供真实的数据,同时也为相关部门制定税率提供参考。此外,何智勇也表示,今后,纳税企业几乎不用和税务部门打交道,保持了一个相对公平的竞争环境。

## 书画义卖 助力鲁甸灾后重建

星报讯(记者 祁琳) 昨日下午,在合肥沿河路裕丰花市勤利艺术馆3楼,由省红十字会、安徽省民盟书画院、安徽省收藏家协会书画专委会、银河国拍联合举办的“助力云南鲁甸地震灾区重建书画义卖会”,85件安徽省书画名家精品全部无底价义卖,所得款项将全部捐给鲁甸地震灾区重建。

义卖活动现场,除了书画名家精品纷纷被进行无底价爱心拍卖,还有一辆美国MBA篮球明星麦迪签名的电动车也无底价参加义卖。最终所有作品加电动车共得46535元,将由安徽省红十字会转交灾区人民,用于灾后重建。市场星报记者获悉,具体爱心款项安排,将会在安徽省及中国红十字官方网站进行公示,以此做到社会监督大众化。

## 行李袋里装着早产男婴,谁丢的?

星报讯(侯伟 星级记者 张敏) 昨日上午8时许,省城合作化路与休宁路交口西北角露天公园里,市民王大姐在绿化带间意外找到一个行李袋,拉链没有合上,“里面有个孩子!”该男婴刚出生不久,气息微弱。据王大姐介绍,拨打报警电话同时,还联系了120,将其送至三院进行检查治疗。

记者从医院了解到,被弃的婴儿是男

婴,早产儿,生命体征暂时不稳定,“发育情况不好,已被送到新生儿病房观察治疗。”据医护人员介绍,男婴身上并无任何身份信息,行李袋也很普通,上面只有“阜阳”两个字。

王大姐很失落,她希望尽快治好这个命运多舛的弃婴,“如果条件可以的话,我想把他抱养回来。”目前,辖区警方已经介入调查弃婴身份信息。

## 回音壁 植发、除皱、中医刮痧……

星报讯(记者 王伟) 近期,合肥市卫生局开展了一系列打击非法医疗美容专项整治行动,向美容店业主发放宣传资料,签订卫生安全承诺书,并明确告知生活美容与医疗美容的区别。

在“致合肥市美容店业主的一封信”

这些项目,美容店没资格开展

中,明确告知实施医疗美容的人员必须有相应资质,接受医疗美容的地点必须是取得《医疗机构执业许可证》,并经登记机关核准开展医疗美容诊疗科目的医疗机构。割双眼皮、隆鼻术、毛发移植术、额除皱术硬化剂注射、肉毒素注射、消除皮肤松弛、中医刮痧疗法等,均属于医疗美容,一律不得开展,否则要承担非法开展医疗美容的法律责任。

# 万达主题乐园昨开放展示区

## 国际巨星古天乐莅临见证,相约2016再游万达城

女神都过来了,男神还会远吗? 迪士尼玩够了,今后还能去哪儿玩?

9月21日,万达城建设迎来重要节点,室外主体乐园展示区正式开放。当天,国际巨星古天乐空降合肥,在热情的呐喊声中,共同见证这一历史性时刻,并与万余影迷相约:2016年重游万达文旅城。

刘海泉



## “男神”驾到引爆合肥热情 女粉丝得王子相拥激动落泪

21日下午2时许,合肥万达城大鼓展示中心,人头攒动,大家都在翘首盼一位远道而来的贵客,心目中的“黑马王子”。

2时15分,人群聚集,安保人员手牵手的簇拥之下,一辆银色商务车停在大鼓门前,“古天乐、古天乐”,伴随着阵阵呐喊,人群紧紧追随,里三层外三层,将入口围得水泄不通,抢身位,占高地,争睹巨星风采。

下午4时许,大鼓右侧的露天会场,人群再次一阵骚动,在众人的齐声呼唤中,古天乐移步舞台中央,与大家挥手示意。

“感谢合肥朋友们的热情,大家不要太激动。”见现场热情似火,古天乐突然跳下舞台,与前排一名女粉丝亲密互动,轻轻拥抱着她,并微笑拍着她的头发说“不要哭啊”,亲善举动,惹得幸运女孩激动得当场落泪。

在互动环节,一名女影迷走上舞台,向古天乐献花,并拿出相机自拍合影,顿时,引发场下一阵阵羡慕的尖叫。

## 万人见证主题乐园示范区开放 现场约定:2016再游万达城

“从现在开始,你只许对我一个人好”“河东狮吼”在与影迷互动环节中,古天乐每读出一句经典台词,场下影迷立刻齐声说出片名,



现场热情一浪高过一浪。

“万达城有非常棒的主题乐园和水世界,等到2016年合肥万达城开业,我一定要和家人一起来玩。”古天乐的现场约定,立刻惹得众多影迷兴奋尖叫。

临近活动尾声,一个非常有纪念意义的时刻来临,古天乐和合肥万达城的领导,共同推杆,随着烟花璀璨绽放,在现场12000多人的呐喊声中,万达主题乐园示范展示区正式开放。

“这标志着合肥万达城建设再度迎来重要工程节点,接下来,主题乐园的游乐设施和效果包装工程即将全面开工,这也预示着世界级主题乐园,离合肥市民越来越近了。”万

达城相关负责人介绍说。

## 投入18亿元购超40台游乐设备 2016建成后容纳5万人狂欢

“我们将带来一个完全全新的概念,对于万达的主题乐园和水乐园,将完全区别于国内其他的主题乐园。基于一站式服务和当地文化的体验,我们将打造一个综合体,涵盖万达茂,主题乐园,万达酒店群等,同时他们之间也会相互依托,又相互独立。”著名国际主题公园设计大师来自韩国的朴昌和先生表示,在这个乐园里,会带来更高水平的居住环境和更加美好的享受。

讲解中,朴昌和还提前透露了2016年合肥万达主题乐园和室内水乐园的一些亮点。“我们投入超过18亿元作为建造预算,准备超过40台游乐设备来满足娱乐需求。在公园内部有两台已经归类为世界上最高的过山车。其中一个过山车,离地面垂直距离为67米高,这就是世界上从上到下最高的一个过山车。水乐园则规划了18个娱乐项目,包括40英尺龙卷风,20米高自由坠落等。”

据了解,2014年是合肥万达城建设年,年度内总投资超过100亿元,现场在建施工人员超过5000人,参建与合作单位共300余家,间接参与合肥万达城设计和工程超过10000余人。

4月19日,万达城的核心部分——主题乐园正式开建,1个月后,合肥万达文旅城的人工湖、酒店群也将进入开工建设阶段。万达城相关负责人说:“如此资金、人力、物力投入,为主题乐园的建设包括2016年合肥万达城的如期开业都奠定下坚实基础。”